

## Информационный лист школьного лагеря «ШИК»

Сегодня, 7.06.24 года, в школьном лагере «ШИК» прошли спортивные состязания «Весёлые старты».



Мальчишки и девчонки соревновались в скорости, ловкости, умении работать в команде. Спортивный задор и желание добиться победы для своей команды захватывали детей настолько, что они не замечали происходящего вокруг. Все старались изо всех сил прийти к финишу первыми.



Все этапы «Весёлых стартов» проходили в напряженной борьбе.

Ребята получили заряд бодрости и хорошее настроение. Участвуя в «Веселых стартах», дети смогли почувствовать себя большой спортивной единой семьей!